

暑期兼职

如何选择靠谱的用人单位?

延伸

外国孩子如何过暑期?

面对暑期长假,不少“望子成龙,望女成凤”的家长忙着利用这个空当期给孩子“充电”,培训班、夏令营、旅游、暑假工成为中国孩子的暑期关键词。那么,国外的孩子们是如何过暑假的呢?笔者梳理了一些其他国家孩子们的暑期生活方式,一起来看看。

美国&加拿大:培养社会能力

美国、加拿大中小学生的暑假生活,侧重于孩子社会能力的培养。美国中小学生会利用假期去参观银行、警察局等社会组织,学做面包和家务,同样也热衷于社会公益,如去福利院做义工、到社区当志愿者、去医院照顾病人、到湖边清理脏物等。此外,美国的中小学公立学校会开放几星期的暑期学校,大多设置提高孩子社会能力的课程,如游泳、野餐、打球和漫步等,传授生活技能和日常礼仪。

加拿大在教育方面非常重视和鼓励孩子去参加义务劳动,包括学习辅导、环境保护、家务劳动、帮助残疾人、为患者服务等。加拿大孩子的暑期生活非常自由和开放,假期活动几乎完全由孩子自己制定、自发参与,他们可以划独木舟、探险、学习驾车,也可以参加社区活动、旅游、打工等。此外,种类繁多的夏令营也是加拿大中小学生的首选。

澳大利亚&法国:轻松地玩耍

法国、澳大利亚中小学生的暑期度假方式都是轻松地玩耍。每到暑假,法国孩子会跟随家长外出度假和参加各种各样的夏令营。此外,有些法国孩子会与其他欧洲国家的孩子“交换度假”,增加孩子的学识和见识,还能提高孩子的外语水平。对于“宅”在家的法国孩子,各种青少年暑期活动项目和暑期“义工”则是他们的首选。

澳大利亚的孩子没有“假期作业”,放暑假对于澳大利亚的孩子而言,就是玩耍、走亲戚、亲子出游,或是参加一些自己喜欢的户外运动。即使看书,也是按照自己兴趣而定。

日本&韩国:注重知识的学习

日韩孩子的暑期似乎更有“目的性”,更注重对知识的学习而非社会能力的培养。日本孩子暑假的最大特点是通过活动寓教于乐,陶冶性情和锻炼意志,例如组织孩子参观博览会、参加发明创造比赛等。

而在韩国,孩子暑期则基本在忙着学习,一到暑假,大多数家长便为孩子制定了紧密的学习计划和课外辅导时间表。除了学业,韩国家长也致力于让孩子在唱歌、舞蹈、运动、乐器等方面表现优秀。因此,除了学习以外,游泳、吉他、架子鼓等文体课程和特色“夏令营”也成为韩国孩子暑期经常参加的活动。

文/图 邓露玲

怎样度过一个充实的暑假?除了旅游、参加夏令营或培训班之外,一些大龄的学生则选择一种特别的充电方式——打暑期工,既可以积累社会经验体验生活,还可以顺便赚点零花钱。每年暑假,一些中介机构和企业招工也将目光瞄准学生群体。但值得注意的是,一到暑假,一些学生因为打暑期工“被坑”的新闻也不时传来,提醒学生和家長在选择的时候留个心眼。



学生打暑期工形式多样化

链接

暑期兼职如何避免上当受骗?

1.警惕“天上掉下来的馅饼”

不少学生上当受骗都是因为受到了“高回扣”“高工资”的诱惑。因此,在找暑期工的过程中,求职者一定要对此类“天上掉下来的馅饼”有高度戒备心。学生应通过网络、实地考察等多种渠道了解企业,家长在学生找工作的过程中多进行参谋和把关,帮助孩子选择正规靠谱的机构或企业。

2.提防不法中介及额外费用

为了规避遭遇非法中介,学生在上岗签约前应该先确定该中介是否有《职业介绍许可证》和工商部门颁发的营业执照,合法正规的中介一般会将营业执照挂在较显眼的地方。

此外,涉及额外费用及押金问题时,学生应提高警惕。据了解,法律不允许任何招聘单位以任何名义收取押金、保证金等额外费用;不允许扣押求职者身份证等相关证件。正规劳务派遣公司不会向求职者收取介绍费、手续费、档案费等,反而会有针对性地提供岗前培训及安全教育。因此,如果遇到类似情况,求职者应坚持拒交额外费用并予以举报。

3.谨慎签订劳动合同

学生打暑期工一定要与企业签订权责明确的书面协议书,约定好工作时间和期限、工作内容、劳动报酬及其支付方式、损害赔偿、劳动条件等。企业不得以任何借口拒绝签约,学生则应该谨慎明确合同内容及双方权责。

据了解,一般通过劳务派遣公司招聘的暑期工都会签订相应的劳动合同,这是维护学生合法权益、讨取劳务费的保证。此外,学生暑期工上岗前还应该核实企业是否为自己购买了商业意外保险等。

不少学生选择暑期兼职增加阅历

每年暑假期间,不少企业、工厂、商场等用人单位会向“准大学生”、大学生抛出“橄榄枝”,招揽他们做暑假工,而不少同学也愿意利用这段难得的空闲时光,提前体验一下“踏入社会”进入工作状态的感觉。

刘同学参加完高考之后,为了积累社会实践经验,便到其叔叔的文化传播公司做暑假工,主要工作是经营公司的微信公众号,要求每周发表一篇原创作品、两篇转载的文章,以及发布公司的动态信息。经过十余天的学

习,她掌握一些微信文章的排版技巧、微信文章的写作风格、微信视频的制作技巧等知识。“感觉很有成就感,过得很充实,比在家里天天玩手机更有意义。”刘同学谈及自己初次打暑期工的感受表示收获颇丰。其父母也鼓励她利用暑假去打工,锻炼下自己,增加社会阅历,学习一些知识。

读大一的小曾,学的是美术专业。为了体验美术老师的工作,她选择在一家艺术培训机构当兼职老师,每天准备教学课件、教小孩子画画、与家长沟通

交流,也过得很充实。“这份暑期工,可以为我以后工作积累经验,还可以认识不同的人,空闲时间还可以看看书,很喜欢这种感觉。”小曾说,她毕业后打算自己开一家美术培训班,带领小孩感受自然和生活的美。

笔者在一些招聘平台搜索学生暑期工的信息,发现东莞有不少岗位招聘暑期工,大多数包吃包住。其中不少岗位显示薪资还不错,最高的为180元一天,最低的月薪也有12元,结算方式有日结、月结及完工结算。

提高警惕选择靠谱的用人单位

但值得注意的是,一到暑假,一些学生因为打暑期工“被坑”的新闻也不时传来,提醒学生和家長在选择的时候留个心眼。近日,广州多名大一学生在网上看到招聘暑假工的广告,被中介以番禺带到了高明,却发现岗位和工资“货不对板”;南宁多位大学生打暑假工被骗,上岗前的600元“押金”退不回。笔者查阅相关资料发现,近年来暑期工诈骗案件、纠纷案件频发。

据了解,目前相关法律法规并不完善,大多数人才市场及职

业中介都不愿意提供暑期工业务。而由于缺乏正规的中介服务和担保,目前的暑期工招聘市场上,无论是通过学校与企业签订三方协议的,还是学生直接与企业联系,都容易出现纠纷。一方面,暑期工学生大多缺乏维权的知识和意识,面临纠纷时,初涉社会的学生维权难度较大;另一方面,暑期工纠纷涉及诈骗、非法经营、欠薪等方面,在监管上也尚不完善。

“暑期工和正式工不同。在劳动权益的保障方面,涉暑期兼

职的法律法规目前还比较模糊。”东莞某人才市场工作人员表示,正规中介的缺失,使一些不法中介有了可乘之机,由此衍生出部分经过层层转包、来源不明的暑期工。学生暑假工主要以餐饮业、楼盘、服装店、超市等兼职为主,在目前多元化招聘渠道下,面对众多的兼职岗位,也有不少学生不敢随意应聘。市面上,有些不法中介为抢暑期工名额而出现“挂羊头卖狗肉”情况,甚至导致工作所得工资和开始允诺的工资“货不对板”。

展销渠道创新 核心优势突出

新能源车被越来越多消费者青睐,预计下半年继续保持产销两旺

文/图 陶丽蓉

技术路线竞争态势明朗,纯电动车胜出

近日,日本本田汽车宣布,从今年8月开始,终止氢燃料电池汽车的生产。2020年全球电动汽车销量超过300万辆,同比增长约40%,其中氢能源汽车只有不足1万辆。号称目前技术最成熟、最先进的氢燃料电池车丰田MIRAI,全球销量也只有1770台,比2019年下滑了将近30%。而这次宣布停产的本田氢燃料电池车,2020年在全球仅卖出240辆,累计也仅卖出1900辆。在这种形势下,奔驰、通用等欧美传统车企纷纷停止了氢燃料电池汽车的研发。从今年年初开始,互联网企业扎堆进入造车领域,无一例外都是在纯电动方向发力。

无独有偶,德国汽车高端品牌奥迪近日也宣布,从2026年起,奥迪在全球市场上将停止生产新的汽油、柴油和混合动力汽车,只会推出纯电动力的新车型。据悉,奥迪在2026年前推出的传统燃油引擎车型将在2033年全面结束生产,届时奥迪也将正式成为纯电动车品牌。随后,奥迪母公司大众汽车也宣布,将在2030年做到电动车占总销量的70%,预计在2035年停止销售燃油车。

业内专家认为,日本、欧美等传统汽车企业巨头的动向,表明新能源汽车技术路线之争形势已经明朗,在纯电动、混合动力、氢能源等众多技术路线中,纯电动车才是未来。

新能源汽车获消费者认可,传统车企纷纷加码

新能源汽车正被越来越多的消费者认可。上周五笔者来到位于寮步汽车城的比亚迪新能源销售店,尽管不是周末,但是店内仍有不少顾客在跟销售员了解新车情况或是签约。市场部销售经理告诉笔者:“最近几个月来,我们店的客流明显增多,上个月我们店新能源车订单就达30多台。”

市民张先生6月初买了一台上汽ID.4X,上周跑了一趟高速回河源老家。“刚开始还隐隐担心,假如堵在高速上,电量不够怎么办。当天原本两个多小时的车程,因为堵车开了5个多小时,结果电量完全够用,没有续航焦虑。”张先生如是告诉记者。

一方面是传统燃油汽车面临着严格的限行、限购政策,另一方面是新能源汽车消费迎来了高速增长。在新能源汽车发展浪潮中,车企要想不被时代淘汰,就必须及早制定战略规划,全面应对新能源汽车发展,以期在未来汽车行业中占据一席之地。

2021年,包括传统汽车在内的所有车企都加大了新能源汽车的上市推广力度。作为我国自主品牌车企龙头的吉利汽车,提出要逐渐向智能电动出行科技公司转型,并先后推出了帝豪、星越等系列新能源车型。除此之外,长安、本田、丰田等也推出了自己的新能源车型。

近年来,在我国提出碳达峰、碳中和目标的大背景下,新能源汽车逐渐成为市场热点。得益于中国庞大的消费市场 and 全球最完整的汽车产业链,新能源汽车在我国汽车产业中占据着重要位置,给传统汽车制造企业带来了巨大竞争压力。传统汽车制造企业战略转型的必要性与紧迫性都非常明显,迫切需要压力变为转型发展的动力,以实现持续发展。

展销渠道创新,品牌体验店扎根核心商圈

如今,新能源汽车品牌在引领中国汽车行业进入发展新时代,随之而来,也带动汽车销售门店经历更新迭代,越来越多新能源汽车品牌体验店倾向选址标杆购物中心内。东莞也不例外,近两年,蔚来、小鹏等越来越多的“造车新势力”品牌扎根购物中心,开起了体验店。

上周日笔者来到国贸中心蔚来店,一进门就有工作人员主动介绍产品、耐心解答疑问。对于蔚来产品的定位,工作人员认为其主打高性价比的高端纯电动车,与科技性见长的特斯拉相比,蔚来会更注重人性化设计,了解用户的真正需求;相比其他造车新势力,蔚来定位也更加高端,消费者可以根据自己的预算需求做选择。同样在国贸小鹏店的一位资深销售员则表示:“相比于传统4S店和商场展示厅,小鹏汽车体验中心并非一个单纯的线下体验店或销售网点,而是一个与小鹏汽车用户、粉丝互动的综合体。在体验中心里,用户可以直观、高效、舒适地享受产品体验、专业顾问、试驾服务。”

在南城UCC中心上班的刘敏,最近在朋友的推荐下,萌生出了要换一



车展上新能源汽车受消费者关注

新一代高尔夫GTI 开启预售

新车将于下半年正式上市

7月9日,一汽-大众对外公布新一代高尔夫GTI正式开启预售,新车预售价为23.18万元,新车将于下半年正式上市。新一代高尔夫GTI于2021年上海车展国内首发,并继续由一汽-大众生产,新车遵循了海外版的整体设计风格,基于第八代高尔夫打造而来,全新家族式贯穿灯组通过红色饰条进行点缀,经典的蜂窝网状格栅搭配融入其中的五爪式LED光源,进一步突出了GTI家族的专属特性。

侧面来看,新车相比八代高尔夫并没有明显变化,全新的18英寸五辐式刀锋轮毂,搭配全车黑色装饰条以及侧裙和后视镜外壳,将运动感渲染到更高水平,前翼子板上的GTI专属标识采用红色色进行了突出。

内饰方面,新车在造型方面与普通高尔夫的设计并无太大差别,但通过材质的应用突出了更强烈的经典元素。例如仪表盘和中控屏,通过全新的UI设计,将GTI标识与蜂窝网状元素融入其中,搭配GTI专属方向盘,更加突出了驾驶氛围。

动力系统方面,新车将继续采用2.0T涡轮增压发动机,最大功率220马力,最大扭矩350牛·米,并满足国六排放标准;传动系统方面,新车将配备7速湿式双离合变速箱,并延续前驱布局。(陶丽蓉 杨文)

公告·声明·启事

遗失声明
东莞市利和电子科技有限公司
遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市海之泉日用品有限公司
遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市金羽装饰工程有限公司
遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
东莞市聚朋装饰工程有限公司
遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明
广东凯达兴塑胶模具有限公司
遗失《建设用地规划许可证》及附件红线图一式四份,地块地址:东莞市横沥镇田坑村,证号:地字第2015-25-0011号,发证机关:东莞城市规划局,特此声明。

遗失声明
唐洁雯,登记号4751521,遗失中山大学附属第三医院发票一张,票号:LC61864417,金额:13260元,现声明作废。

减资公告
东莞市德记建筑劳务分包有限公司
经股东会决定,同意减少公司注册资本,由人民币200万元减少至10万元,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记机关申请减资登记,特此公告。
2021年7月28日

减资公告
东莞市锦森电子商务有限公司
经股东会决定,同意减少公司注册资本,由人民币100万元减少至50万元,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记机关申请减资登记,特此公告。
2021年7月28日

减资公告
东莞市吴恩企业管理咨询服务
有限公司经股东会决定,同意减少公司注册资本,由人民币680227元减少至27元,特此公告。
2021年7月28日

减资公告
珠海市万山镇东澳春栖山林
民宿酒店有限公司,财务专用章,各一枚,声明作废。

东莞市医疗废物处理中心一期工程10吨/日技改16吨/日生产项目环境影响评价报告征求意见稿公示

本项目位于东莞市黄江镇刁朗村箭竹岭,现环境影响评价报告(征求意见稿)已编制完成,需征求对项目环境影响有关的意见,意见的公众范围为受影响的单位和个人、相关部门及有关专家。报告书全文及公众意见网络链接:https://mp.weixin.qq.com/s/xhAwKZ70Alu3iev1EfcQEA
公众意见表填写好后,以纸质邮寄、发送邮件或直接送交我司等方式提交查阅纸质报告书前往建设单位,邮箱:entergood-dg@163.com,电话:陈工,0769-38831833。本次公众提出意见的起止时间:2021年7月28日-2021年8月10日。

东泽综合市场隆重招商

位于东莞市大朗镇长盛南路238号,现隆重招商,接受内部登记,招商项目:服装、鞋类、粮油、干货水果、肉菜类,欢迎创业者来电洽谈。财富热线:0769-81129329、13480047838 陈生